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Munlíásgimiiázlamoíi léte­
sítése.

Debrecenben is lesz.
Debrecen városa fontos tar­

talmú körlevelet kapott. Molnár 
Viktor kultuszminiszteri államtitkár 
bocsátotta ki és megküldte száz 
magyar városnak. Á körlevélben 
valamennyi figyelmét arra hívja 
fel, hogy munkásgimnáziumot léte- , 
sitsenek. A munkás-gimnázium 
anyagát az Uránia szolgáltatja 
a minisztériumnak rendelkezése 
alapján.

, Molnár Viktor vallás- és köz- 
tatasiigyi államtitkár ezen legújab­
ban kibocsátott körlevelével, mely­
ben legsürgősebb feladatul a fiatal 
iparossegédek elhanyagolt müvelés- 
ügyenek felkarolását jelöli meg, 
azt is célozza, hogy az egész iparos- 
osztály magyarrá és műveltté vál­
jék. A munkásgimnáziummal hat­
vanezer fiatal iparossegéd számára 
nyittatnak meg a nemzeti művelő­
dés forrásai.

A kultuszminiszter levelében 
száz vidéki város van fölsorolva, 
melyekben a fölszabadult, do még 
katonasor előtt álló fiatal iparos­

segédek számára munkásgimnáziu­
mok nyitása szükséges.

az államtitkár a városok társa­
dalmának kezébe adja az összes 
eszközöket, amelyekkel a főváros­
ban már megnyitott munkásgim- 
náziumlioz hasonló intézményeket 
felállíthatnak. Tizenkét tantárgyat 
iratnak meg tankönyvül az Urániá­
val. Ezeket az államtitkár szétosz­
tja s minden előadáshoz megküldi 
kölcsönképen a hatvan-hetven ve- 

j titéshez szükséges szöveg kópét.
I A szülők majdan szívesebben 

adják gyermekeiket az iparos pá­
lyára, ha lehetőségét látják annak, 
hogy szellemük t vább fejlesztetik 
s az ipari képesítéssel karöltve az 
általános műveltséget könnyen és 
közvetlen módon megszerezhetik s 
ha látják, bogy a fokozatos fejlesz­
téssel eloszlatható lesz az á kü­
lönbség, mely a kevósbbó képzett 
iparos „ és a tudományos pályára ! 
készülők műveltsége közt van.

Üdvözöljük az államtitkárt ; 
ezen nagyjelentőségű kérdósneK, a I 
munkásgimnáziumok megvalósítá­
sát célzó törekvésében s felhívjuk 
juk városunk lelkes embereit, léte­
sítsék Debrecenben is a munkás­
gimnáziumot.

Az eszménykép.
(Angolból.)

Az ifjú kitekintett a sétatér zuzmarás 
fáira s nézi a hópelyheket, melyek a földön 
a Járókelők lábai alatt gyorsan elvesztették 
fénylő fehérségüket. Aztán gondolatokba 
merülve megint elfordította szemeit az ab­
lakról s a fiatal leány édes arcán pihen­
tette, ki szemben ült vele.

— Az eszményképek nagyon jók ott, 
a hová valók, mondta a fiatal ember. Azok­
nak, kik ilyen eszményképekkel bírnak, 
bizonyára örömet szereznek, valamint azok­
nak is, akik hallanak róluk és azonkívül 
még két nagy előnyük van, tudniillik ár­
tatlanságuk és az a képességük, hogy úgy 
lehet őket ide-oda forgatni, hogy minden 
körülményhez hozzá illeszthetők.

A lány rátekintett a az ifjú mosoly­
gott a megbotránkozott tekinteten, melyet 
reá vetett.

— Nem ért velem egyet Alice kisasz- 
■zony ? kérdezte euósz udvariasan.

— On tudja, hogy ..nem értek önnel 
®6yet, felelte a lanyka. Ön már megint gú­
nyolódni r.kart, látom. Ami az eszményké­
peket illeti, ón hiszek bouaök és nem értem

politikai masa.
A katholikus kongresszus, az Or­

szágos Kathulikus Egylet az idei katholikus 
kongresszust augusztus 25—27-ike közt 
Pécsett fogja megtartani. Augusztus 25 én 
délelőtt nyilvános ülések lesznek, délulán 
körmenet és este lesz a ünnepies megnyitás. 
Augusztus 26-án a keresztény katholikus 
egyletek, a katho'ikus legényegyletek és & 
Szent László-egylotek tartanak közgyűlése­
ket. Augusztus 27-én újból nyilvános ülések 
lesznek.

Wekerle a királynál. Becsből 
írják lapunknak, hogy olt elterjedt 
hírek szerint Wekerle Sándor 
miniszterelnök e hót szombatján 
kihallgatásra megy az Ischl ben 
üdülő királyhoz. Valószínű leg1 ügy­
rendben az időben az osztrák mi­
niszterelnök is Ischl ben lesz. A 
magyar miniszterelnök a kiegye­
zési tárgyalások befejezéséről °tesz 
jelentést az uralkodónak, termé­
szetesen ez alkalommal is szóba 
kerül a horvát kérdés. Beck tudva­
levőleg csütörtökön érkezik Buda­
pestre s ez lesz az utolsó kiegye­
zési tárgyalás az őszi parlamenti 
elet megkezdése előtt.

Zágrábi hírek. Zágrábból jelentik 
hogy a körösi járásbíróság idegen tulajdon 
megkárosítása miatt a Drohobeczky Gyula 
püspök ellen lefolyt tüntetések rendezői ellen 
vizsgálatot indított. - Zágrábból táviratoz­
zak, hogy a négyes klub három tagja;

az ön állítását, hogy tetszés szerint ide-oda 
lehet őket forgatni.

— Talán nines igazam; de vegyünk 
csak fel egy határozott esetet. Én például 
azt hiszem, hogy a legtöbb fiatal hölgy esz­
ményképet alkot magának jövendő I érj érői. 
És meg is esküdnek, hogy sohasem men­
nek férjhez, ha életutaikon ezzel az esz­
ményképpel nem találkoznak.

— Meglehet.
— De hiszi kegyed, hogy ez az esz­

ménykép valaha megjelenik ?
— Természetesen, hiszem, felelte a 

leány komolyan és szilárdan. Ugyan mit is 
érne az élet, ha nem igy volna !

— A kegyedé megjelent már ? kér­
dezte az ifjú halkan és habozva ?

— Mi köze ennek a mi beszélgeté­
sünkhöz ? kérdezte a leány szigorúan, mi­
közben az egész arca lángba borult: marad­
jon, kérem, a tárgynál.

— Szívesen. Megengedem tehát, hogy 
egynéhány eszménykép a kellő időben és a 
kellő helyen megvalósul, azt azonban mégis 
beismeri kegyed, hogy a legtöbb eszmény­
kép lassan nagy változáson megy keresztül 
s végül kevésbé tökéletes, emberileg elér­
hetőbb alakban valósul meg.

7" Némely embereknél úgy lehet, de 
kétkedem benne, hogy gyakran előforduljon, 
felelte a leányka,

— Kegyednél nem fordulhatna elő ez 
az eset ?

— Biztosítom, hogy engemet a világ­
nak semmi hat üma nem bírhatna rá hogy 
az eszményképemtől eláll jak. ’

~ Látom, hogy terítési kísérleteim, 
fajdalom, sikertelenek,

— Teljesen.
— Mindamellett megtehetné kegyed 

nekem azt a szívességet, folytató az ifjú, 
hogy képben megmutatná nekem az illető 
urat.

— Ejh! — felelte a leány némi guny- 
nyal. — Ön, úgy látszik már ma éppen 
nem tud engemot kellemesen szórakoztatni.

— Térjen a dologra, mondta az ifjú 
türelmetlenül, kiváncsi vagyok 1

— Nos, hát mivel kezdjem?
— Minő a külseje ?
— Azt hiszem, hogy ilyen kérdéseket 

csak süldő leánykák szoktak tenni. Én való­
ban még nagyon keveset foglalkoztam a 
külsejével, csak azt a feltételt kötöm ki, 
hogy ne legyet! szép. A szép férfiak mindig 
képzelődök.

MA! Áz első Imdapes ii női zenekül* válogatott niisorral hangversenyezik 
a Magyar Király Kávéimban. Szives pártfog ist kér Erős Jakab kávés,
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Tropeeh, ßekulics és báró Rajacsios már 
bejelentették belépésüket » koalícióba, a 
negyedik tag, dr. Persies András még nem 
nyilatkozott elhatározásáról.

Haramia világ
az országban.

A dánosi rablógyilkosság.
A dánosi pusztához tartozó 

iSzarvas-íóle korcsmában kiirtott 
jcsalád, a négyszeres rablógyilkos- 
ság egyike a Jegvérlázitóbb gaz­
tetteknek, amiket hossza idő óta 
elkövettek. Az egész vármegyei 
csendőrség, a pesti detektivtestület, 
a kiküldött vizsgálóbíró lázasan 
nyomoznak es mintegy kétszáz 
csendőr indult szét a megye min­
den részébe, hogy a tetteseket ki­
kutassa.

A rézfülbevaló.
Most már bizonyos, hogy a borzalmas 

bűnt, cigány karaván követte el. Erre nézve j 
döntö bizonyítékot tegnap délután találtak : ' 
egy vörösréz fülbevalót, olyant, amilyent ; 
csakis cigányok szoktak viselni. Ez való- i 
szinüvó teszi azt is, hogy a gyilkosok közt 
asszonyok is voltak, ámbár cigányoknál nem 
ritkaság, hogy féri! fülönfüggőt hord.

Heten, mint a gonoszok.
Megállapították nyomokból, elsősorban 

portig az ivószobában talált poharakból, üve­
gekből, hogy a tettesek odabenn a véres 
munkában öten lehettek legalább, kettő pe- 
►dig odakiinn őrködött, ho:>y senki se zavarja 
«őket cselekedetükben, összesen tehát heten 
yoltak és a csendőrök már nyomában is 
Tannak egy héttagú vándoroigánykaraván-

Ek, öt férfinak és két nőnek, akik lóbalálá- 
n siettek az országúton és mindenképpen 
m gyanúsan viselkedtek. Egyelőre azon­
ban vagy elbújtak, vagy olyan irányban me­

nekülnek, amerre senki sem üldözi őket 
mert nem tudták megtalálni a fölfedezett! 
'do ismét elvosztett nyomot.

A gyilkosok munkája.
a . A* öt, gonosztevő, mint azt már meg- 
prtuk, borzalmas kegyetlenséggel végzett négy
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áldozatával: a koosmárossal, feleségével, 
lányával és egy kocsissal, aki minden este 
be szokott nézni a csárdáshoz, hogy átve­
gye tőle a megbízásokat, amiket aztán, kora 
reggel a városba menet, végrehajtott

Pénteken este kilenc óra felé is bo né­
zett a csárdába, amelynek akkor vendégei 
voltak, vándreigányok, akik az előtt is nem 
ritkán állapodtak ott meg egy pohár borra. 
Tabányi, a kocsis közéjük ült, együtt boroz- 
gatott velük, mi közben Szarvas István, a 
korcsmáros körüljárt áa kiszolgálta őket. A 
felesége és a leánya már lefeküdtek volt.

A cigányok előbb Tabányival végeztek; 
két revolverlövéssel létesítették és kés­
sel adták meg a kegyelemdöfést. Szar­
vas Istvánt, aki a hálószobába menekült a 
gyilkosok elől és bereteszelte maga után az 
ajtót, fejszével és késsel végezték ki, miután 
az ajtót felfeszitettók. A feleségét befoj­
tották az ágyba, A leányukkal végeztek 

; azonban leg borzai masabban. Hat kósszu- 
j találtak a leány oldalán és azon- 

kívül felvágták nyakát. Megállapította 
a törvényszéki orvos;# hogy a szerencsétlen 
leányon, közvetlenül a halála előtt, brutá- 
lis e/ossakot követtek el, még pedig való- 

I szinüleg többen.
Azután földobáltak, összekutattak min­

dent, meg is találták a korcsmáros tár­
cáját, ezt, valamint egy kevés fehérneműt 
magukhoz vettek, azután felgyújtották a 
korcsmát.

Pénzt azonban nem találtak annyit, 
amennyire számítottak. Most volt u»yan az 
ideje, amiKor a földes urnák, Rakovszky 
számvevőszéki elnöknek a cselédei a fizetést 
megkapták és amikor Szarvas, akinek nem­
csak korcsmája, de füszeresboltja is volt, a 
követeléseit behajtotta. A beszedett néhány 
ezer koronát azonban Szarvas rögtön lefizette 
egy földének vételára fejében és odahaza 
véletlenül csak néhány száz koronája ma­
radt. Ez csakugyan véletlenség volt, mert a 
vagyonos kocsmáménak rendesen szokása 
volt hogy odahaza, az elhagyatott épületben 
tartott nagyobb összegeket.

A bűnjelek.
A tüzet kevéssel a gyilkosok távozása 

után észrevették. Amikor látták, hogy a 
korcsma lángol és az égő házból még sem 
menekül senki, Szarvasék egyik bátor 
szomszédja berohant az épületbe, hogy az 
esetleg álmukban meglepett háziakat ki­
mentse a tüzveszedelemből. Az élete koc­
káztatásával tört be a lángoló házba és ott 
megtalálta a csonka holttesteket. A kör­

nyékbeliek mind a tűz oltásával foglalkoz­
tak ezután és igy történt, hogy a hatóságot 
csak későn értesítették, amikor a tettesek 
már messzi járhattak. K

A tűz nem tett nagy kárt a bútorok­
ban és igy a bűnjelek sem pusztultak eL 
Ezek: a rézfülbovalón kívül egy na»v 

! konyhakés, amelyet a gyilkosok hoztak 
j magúkkal, véres ujjlenyomatok, az ivóban 

talált üvegok, továbbá egy tolvajkulos a 
meiylyel a gyilkosok a hálószoba ajtaját 

I próbálták felnyitni, amikor Szarvas oda 
bemenekült és elreteszelte az ajtót. 4

— Alice kisasszony, bocsásson meg 
regy talán furcsán hangzó kérdést, mely 
-azonkívül nem is tartozik a tárgyhoz. Hal- 
IJotta-e már valaha, hogy engemet valaki 
szépnek tartott volna ?

— Ejh, persze I — felelte a lány élén­
ken. — Borland Elza mondta, hogy a múlt 
szombati bálon ön volt a legszebb és Bár- 
nett 01 -ja szebbnek találja önt, mint Wer- 
ncr doktort, pedig hát az kikiáltott szépség 
és Ellis Mari ...

— Elég I Kérem folytassa.
— Nos, magas növésűnek kell lennie.
— Elég 180 méter?
— Oh, felelte a lány nevetve, az na­

gyon magas; P75 méter nekem teljesen 
elég; aztán szeretem a szőke hajat és barna 
szemöldököt. Egy pár szürke szem nagyon

Eé yen tekintett e szavakra az övéibe és ő 
rtelen elhallgatott.

— Miért nem folytatja?
üott ~ MCrt aZt hÍ8ZCm’ hogJ eleS®í hal-

Í.„ *n ia azt hiszem és most kérek pár 
meghallgatást. - Ugyan hiszi-e, 

opy minden ellenkező állítás dacára nekem 
is meg vannak a magam eszményképeim? 

LiUiiotclluii, suttogta ii loány.

r zTu % — /0,ytatta az ifjú — a mj mé„
furcsább, én már megtaláltam a magamét 

— Valóban?
— Leírjam?

.zak=5eí°l“lbb °8 ~ ““ - DMn - n™>

u"7, % is u”7, hiszem; de hiszi-e, hogy 
pemÍé! ?g áSm találhatok az eszményké-

pirulvüü TaIán! Susogta a leányka fülig el-

— De Alice, mondta az ifjú, az én 
szemeim szürkék. J

— Csakugyan? — mondta a leánv
tettetett csodálkozással. 7
szorotoü h°CT 11 i»1”’“
ny»knti.j0bbM to Meratoo ~ *••*> <«l- 

méter” A* nagyságom maÍ<lnem 180 

~™ Nem látszik meg rajtad.
képzelődök. aZtán 8 6Zép íérfiak mInd,8 

— Hát mondtam én neked valaha. £”'y ,z6/Hlck talállak » — Melt, a ImtnvS 
&=‘,t ti 6Ual átölelve, mosolyogva'

mindenki

A temetés.
T®??ap délatái1 hat órakor boncolták 

föl az áldozatok holttesteit ott a helyszínén 
koporsóba tették őket és egyszerű paraszt­
szekereken, az asztagokkal, keresztekkor 
teleszórt rónaságon át elvitték Aiberti-irsára 
a hol a pap beszentelte és eltemette őket* 
A temetésen csupán Tabányi Pálnak, a sze­
rencsétlen kocsisnak özvegye jelent me» 
Szarvasóknak csak egy életbenmurudt hoz°- 
zatartozójuk van: a fiuk, a ki Budapesten 
hivatalszolga. Ez a fiatal ember tegnap a 
feleségével meg akarta látogatni szülei holt­
testét, a mikor azonban a helyszínére ért 
elájult a nagy izgatottságtól és azóta be­
teg. A temetésen nem jelent meg és eddig 
kihallgatni sora lehetett, a mire pedig a 
nyomozás érdekében nagy szükség volna?

A nyomozás.
Mint tudósítónk jelenti, újabban a nyo­

mozás a Vacs és Dános között elkövetett 
rablógyilkosság ügyében a legnagyobb erólv- 
lyei folyik. J

Az abonyi erdőben elfogtak egy 61 
emberből álló cigány karavánt, a moly banda 
egyik tagjánál 450 korona véres papírpénzt 
talaltak. Ennek a bandának elfogatása azon­
ban oly időben történt, mely teljesen ki­
zárja, hogy a közbeeső időben a banda 
Dánostól Abonyba eljuthatott volna.

Ezt a karavánt a gyömrői őrsparancs­
nok fedezte fel. — Az abonyi erdőszólen 
ugyanis két cigányt láttak, a kiknél magas- 
nyelü fokosok voltak és mintegy őrt álltak 
az erdőszólen. A mikor látták, hogy meg­
figyelik őket, eltűntek. A csondőrőrs hat 
embere behatolt az erdőbe és a bandát el- 
fogia. Ila esetleg nem Ők követték el a 
rablógyilkosságot, annyi bizonyos, hogy a 
náluk talált véres pénz valamely bűntény­
ből ered. J

A nagykőrösi erdőben is fedeztek fel 
cigánybandát, Kecskemétről lovasosendőrők 
mentek a nagykőrösi erdőhöz és boke- 

1 ritettók. Ez a banda eddig még nincsen 
elfogva.
. A holttesteket a kecskeméti ügyészség 
intézkedésére tegnap boncolták. A boncolás 
megállapította, hogy a leányon erőszakot 
követtek el, azután hétszer a mellébe szúr­
tak. Az asszonyt nyakán kötéllel meg­
fojtották, a korcsmárosnak annyira íelvágták 
a hátát, hogy 8—10 ceutimóternyi széles seb 
látható.

Az áldozatokat Albertiirsán tegnap dél­
után nagy részvét mellett temették.

A nyomozás eddig megállapította, hogy 
a rablógyilkosok a következő ékszereket 
vitték el:

1 darab duplafedelü tula férfi ezüst­
ére, 1 darab lapos szemű, csiszolt férfi lánc, 
régi sárga aranyból, 1 darab három kék­
köve», kigyóalaku női aranygyűrűt és vé­
gül 1 darab női aranyláncot, rajta aranv- 
szivfüggővol.

mon
vették _ „uivuomirau töijcovu
Kizártnak. tekinthető, mórt a csendőrsőg 
központosítása már bofejeztotott ős a gyilko­
sok a csondőrgyürün nem fognak mone- 
külhetni.

Az abonyi erdőben elfogott cigányok

' l e18 C'i rt,wigz 1 nyakkendőt és | pir nll clpóhlz 1 pár gmnmlsarkel
1,1 Ä ' a Tisza- Tjraí"> nők- és gyermekek részére a

oalifáhsn kgeleginsabb és lejcslnataib mnXT. - 1PdHiaaan tiarnäi drlp, (C<íe (6J é$ 8jí5z CIPÓK
■«. M leiöiiiaz I OfO. Iteümr. Testvéreknél a legolcsóbban, 

szereibotők be.!
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Vállalási jegyzőkönyvét még nem terjesz­
tették sem az órsparunesnokság, sem az 
ügyészség elé.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Polgári fiúiskolái beiratás. A debre­

ceni négy osztályú nyilvános magán polgári 
fiúiskolában (Abeles-intézet, Nemzetőr-utca 
3.) a jövő tanévre szóló beiratkozásokat 
naponta d. e. 10—12-ig fogadja el az igaz­
gatóság.

8
Gyermekvédő egyletek gyűlése.

Az európai gyermekvédő egyletek kongresz- 
szust tartanak a jövő hónap folyamán Bor- 
Jinben. A tanács Oláh Károly tanácsnokot 
küldi a kongresszusra.

VÁRMEGYE.
Hajdú vármegye telefonhálózata.

A nagyváradi posta- és táviróigazgatóság 
műszaki mérnöke, Búzás Elemér már tel­
jesen befejezte a megyei telefonhálózat elő- í 
mu kálatait. Most már csupán a póznák : 
felállítása van hátra, úgy hogy szépiám- > 
bérré Egyek és Tiszacsege kivételével a 
vármegye minden községe be lesz kapcsolva 
a telefonhálózatba.

Öngyilkos aggastyán.

A magány halottja.
Az öngyilkosok szomorú krónikája egy 

ttjabb esettel szaporodott. Egy 58 éves 
ember megunta az életét s eldobta magától. 
Egy szebb, jobb hazába vágyott, hol nincs 
küzdés, szenvedés; nincs nyomor és jobbak

Az öngyilkost Benedek Jánosnak hív- 
s H.-Böszörményben lakott. Legényemben 
volt, aki fáradságos munkájával 'kereste 
meg mindennapi kenyerét. Egész élete a 
létért folytatott nehiz küzdelemben folyt le. 
Az örömből alig, a szenvedésből bőven volt 
része. Meggyülolte az életet, mert mostohán 
bánt el vele a sors és megszakította erő­
szakosan.

Trgnap kora reggel magára hagyták. 
Egyedül volt az egész házban, E magány­
ban érlelődött meg benne a halál gondo­
lata, melylyel már régen foglalkozott Fel- 
kötötte mayát a szoba fzerendázatára. Tettét 
a déli órákban vették észre s ekkor már 
halott volt.

VÁROSHÁZA.
Alapítvány iparosoknak. A

városi tuüucs tegnapi ülésén dön­
tőit a Meszena-alapitvány sorsa fö­
lött. Három derék iparos nyerte el 
az alapítványban kikötött ösztön- j 
dijakat. Újvári Lajos fiatal reszelő- 
vagómester 600, Lókodi Sándor és 
Szele Sándor 300—300 korona ösz­
töndíjat kaptak.

D ibreoeni mintára. Újvidék városa 
®.6["^-yárt házi kezelésűé óhajija venni. Az 
újvidéki tanács átiratban kért felvilágosítá­
sokat, amelyeket Debreceni Jenő gázgyár­
igazgató készségesen adott meg.

, uj postaállomások, a nagy­
váradi posta- és távirda igazgatóság 
értesítette a városi tanácsot, hogy 
vaura fertő, Gugyori, Istenföld, Kis- 
ítlomzug, Kiselep, Nagyelep, Látó- 
Kép Kishegyes, Zám tanyákon 
posta és táviró állomásokat létesí­
tett. A postaigazgatóság kérdi a 
városi tanácsot, hogy a debreceni 
haturban levő tanyákat melyik 
posta- és táviróhivatalhoz csatolja.

Lezuhant a második 
emeletről.

Az állványkészitő szeren­
csétlensége.

A Szent-Anna-utcán tegnap 
délelőtt súlyos kimenetelű baleset 
történt. A leánynevelő-intézet épü­
letének állványairól egy munkás 
lezuhant és rettenetes sérüléseket 
szenvedve, eszméletlenül terült el 
a lüldün. A szerencsétlenül járt 
munkás nős, családos ember, akit 
a rendőrség szállíttatott be a köz- 
kórhazba. Most élet és halál közt í kszik.

A szerencsétlenség délelőtt 10 
órakor történt, amikor is Tóth Elek 
4.J éves állvány készítő, mintegy 
7 8 méter magasságban dolgozóit. 
A ra^r Pem fiatal ember bámulatos 
vakmerőséggel kúszott a gerendá- 

i zat;,n , egyik helyről a másikra,
I miáltal nem egy ízben tette ki ma- 
! gát a lezuhanás esélyének. Társai 
í ezt látva, figyelmeztették tői bször,
I h°gy legyen óvatos és hagyjon fel 
1 a bravuroskodásokkal, mert még 
végzetes következményekkel járhat 
Tóth Elek nem sokat törődött tár­
sai figyelmeztetésével. Úgy tett, 
mintha nem is hallaná. Némileg 
bosszanthatta is e dolog és csak 
azért is folytatta vakmerő játékát.

I£z volt végzete. A szerencsét­
lenség pillanat..ban egy vas geren­
dán akart átmenni, ami két falat ! 
kötött Össze egymással. A vasge­
renda alig tenyérnyi széles volt, 
mig alatta szédítő mélység táton­
gott. Szabadon, minden segédesz­
köz nélkül akart ezen átlábolni 
Tóth Elek, mig társai megdöbbenve 
nézték vakmerő vállalkozását. Érez­
ték, hogy ennek nem jó vége lesz.

Úgy is volt. Tóth Elek alig 
néhány lépés után megbotlott és 
lezuhant az alatta tátongó mély­
ségbe. Esése közben hol egy ki­
álló vasba, hol gerendába ütődve 
ért löldre s a pincében lévő kőhal­
mazon elterült. A súlyosan sérül­
tet kiszállították a kórházba, hol 
konstatálták, hogy jobb lába eltört 
és erős belső sérüléseket szenve­
dett. Állapota annyira reménytelen, 
hogy az ügyészség sürgősen intéz­
kedett kihallgatása iránt.

A délután folyamán dr. Üdényi 
Nándor vizsg. biró helyettes meg 
is jelent a kórházban és kihalL 
gáttá. A szerencsétlenségért nem 
vádol senkit, elismeri, hogy azt a 
saját vigyázatlansága és vakmerő­
sége idézte elő.

UJD0HJSÁ3DK. 1
* Személyi hir. Aralszky Móric máv.l

szertáríőnok tegnap kezdte meg négv hétre 
terjedő szabadságidejét, melyet KarKbudban 
tö.t el.

* Szabadságról, szabadságira. Bol- 
diatr Kálmán dr. tb. tanácsnok, á" bűnügyi 
Dsztaly iőnöke tegnap hazaérkezett szabad­
sagáról. — Komlóssy Pál dr. rendőrfogal- 
maz) tegnap kezdte meg szabadságának

, kitöltését.
* Elhelyezett tanárok. A debreceni 

kegyesrend1 tanári kar tagjaiból: Kberhardt 
Beint Veszprémbe, Divényi Gyulát Lévára 
és teher iióriánt Podolinba helyezték el.

* A polgári fiúiskola jelesei.
A Kereskedő Társulat által, fentar- 
tott polgári fiúiskola múlt iskolai 
évet jeles eredménynyel a követ­
kezők végezték.^ Első osztály : Lé- 
nárt László, Nagy Lajos, Szőke 
Sándor. Második osztály: B.ilázsy 
láván. Harmadik osztály: Fróhne 
Ede, Spigel Dezső. Negyedik osz­
tály: Grünvvald Emil és Németh 
Gábor.

* Orvosi körökből. Dr. Kiss Gyula
orvos elutazott s jövő hő elsejéig távol lesz 
mely idő alatt dr. Ilutiray József orvos 
helyettesíti.

* Halálozás. Néhai polg. Juhász Oer-
I °to'i k*? 21-én, délelőtt 10 órakor, éle­

tének 78-tk, boldog házasságának 51-ik évé­
ben, hosszas és súlyos szenvedés után el­
hunyt. Kedves halottunk hált tetemei az

r°fl egyház szertartása szerint f. hó 2'i-áu 
i délután 3 orakor lógnak Ispotály-utca 15-ik 

számú házunktól, az Ispotály templomban 
tartandó ima után a Péterfia-utcai temetőbe 
örök nyugalomra helyeztetni. Mely végtiaz- 
tességtételre rokonainkat, ismerőseinket, az 
elhunyt kartárs,,t jó barátait szomorodott 
szívvel meghívjuk. Bánatos neje: Juhász 
Gergelyné, szül. Kovács Zsuzsanna. Gyer­
mekei: Gábor nejével SaJánky Rozáliával. 
Julianna. Unokái: Géza, Róza, Gábor és 
Gyurn. Egyetlen testvére: Sára, özv. Vécsey 
bándornó gyermeke és unokáival. Több kö- 
zeh és távoli rokon nevében is. A temetést 
Lihary karolyué intézete rendezi, Kistem- 
plombazár.

* Munkásbiztositő hivatal. A tör­
vény elrendelte, hogy a jelenleg fennálló 
összes betegségéiyző-pónztaralc a felállitundó

; mu'fk-isbizíositó pénztáros olvadjanak bel .
A helybeli pénztárak összcsoq nói^yen köz­
tük az ipartestületi pénztár is beolvad. A- 
ipartestületi botegsególyőz-pénztár vezető­
sége tegnap este G órakor ülést tartott 
melyen a köte.ező feloszlatásra hoztak ha­
tározatokat.

* Debreceniek a Balaton mel­
lett A bűbájos Halálon pariján ma 
már egymást érik a szebbnól-szebb 
nyaraló telepek. A tavi fürdőzés 
varázsos hatása csalogatja oda a 
vendégek ezreik Habár a Balatont 
toleg a budapestiek özönlik el 
debreceniek is szép számmal kere­
sik lel a kis magyar tengert. Lry 
jelenleg tta/nton-Lellén időznek * dr 
Bruckner Ernőné fiával, Szilágyi 
Itnróné, Wilhelms Etnilnó, Unger 
Lujza, özv. Thomasóczkynó, Elek 
Anna, Máyer Margit tanárnő Kn.,11 
M leivel, Benkő főhadnagy, Tóth 
Emil, Bartók Ferenc, tizotyori Nagy

é kszerész
BeSrecen, Plac-u,, Hungárla-kávéház mellett.

ALKALMI ajándékok oagy választékkal).
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SáncW. vSzíntén ett nyarain! >fc "csa­
ládjaikkal dr. Hrehus Viktor tör­
vényszékünk volt kiváló bírája, 
jelenleg budapesti táblabiró, vala­
mint Boczún Elemér volt debre­
ceni, most budapesti állomásfőnök. 
A szomszédos Bogláron vannak 
Kretz ezredes fiával, dr. Lengyel 
főtörzsorvos nejével, Darvas száza­
dos családjával. Aligán dr. Öreg 
Béla kir. albiró s dr. Vass Antal 
táblabiró családja üdül. Siófokon 
pedig Ungár Jenő, a Forgalmi Bank 
igazgatója családjával. Balaton- 
Keresztáron Hegyi János családjával.

* Csalás — kölcsönnel. Ravasz mó­
don csalta meg Kovács József Cserepes-u. 
17. szám alatti lakost egy szélhámos. Mint 
tőkepénzes, olcsó és könnyen visszafizethető 
kölcsön pénzzel kínálta meg, melyre bélyeg 
és egyéb kigondolt költségek fejében har­
minc koronát vett fel tőle. Másnap abban 
a reményben, hogy még néhány koronát 
kicsal Kovács Józseftől, ismét felkereste. 
Kovácsban ez az újabb pénzkezelés gyanút 
logoit és elutasította. Titokban azonban 
utána járt s ekkor megtudta, hogy közön­
séges szélhámossal van dolga, aki becsapta 
s aki ellerj hasonló csalásért már a rendőr­
ségen többen tettek panaszt. A szélhámost,' 
aki azóta valószinülog megugrott, a rend­
őrség keresi.

* & lábába lőtt. Vigyázatlan­
sága mitt keményen lakóit Sugár 
János 25 éves urasági inas. Vasár­
nap délután égyéb foglalatosság 
híján elővett egy Flóbert-pisztolyt 
B azzal nagy élvezettel lövöldözte 
le a fara szállt verebeket, a fegy­
verrel azonban nagyon vigyázatla­
nul bánt, mert az éppen akkor, 
mikor csövét a föld fele tartotta, 
elsült és a golyó a cipőjén keresz­
tül jobb lábába fúródott. Kocsin 
szállították a korházba, hol azonnal 
gyógykezelés alá vették.
D(1. * Halálosig. Néhai Polg. özv. Jámbor 
Bálintnó szül. Illési Mária asszony folyó hó 
“2-én, reggeli 7 órakor, életének 81-ik, öz­
vegységének 9-ik évében, hosszas és súlyos 
szenvedés után elhunyt. Kedves halottunk 
hált totemei folyó hó 23-án délután 5 órakor 
fognak az ov. ref. egyház szertartása szerint, 
Hatvan-utca 64. sz. házunktól a nagytem­
plomban tartandó gyászima után a Hatvan- 
utcai temetőbe örök nyugalomra tétetni. 
Mely végtisztesséstétolre rokonainkat és jó 
ismét öleinket szomorodott szívvel meghívjuk. 
Áldás és béke lengjen drága porai feletti 
Bánatos gyermekei: Juliánná férjével Pol­
gár Falusi Györgygyel és gyermekeivel: 
Lszter férjével Polgár Nemes Gáborral és 
gyermekeivel; Polgár Jámbor Lajos nejével 
Kozma Máriával és gyermekeivel; Polgár 
Jámbor Imre nejével Szőílősi Máriával és 
gyermekeivel; Z uzsánna férjével Polg Ko­
vács Istvánnal; Mária férjével Polg. Bányai 
Antallal és gyermekeivel; Erzsébet férjével 

P?PP, Ferenccel és gyermekeivel; 
Róza férjével Polgár Szabó Istvánnal és 
igyermokeivel. Valamint az ö-szoa unokák 
óa dédunokák és számos rokon nevében 
is. A temetést Gebauer K. temetkezési inté­
seié rendezi.

* Ellopták a ruháját. Érzékeny kárt 
jszenvedett tegnap Tahy Mártonná Dégen- 
feld-tór 3. sí. alatti lakos. Ismeretlen tettes 
vadonét uj ruhájától és egy selyem ruha 
aljától több mint 100 korona értékben meg­
fosztotta. A rendőrség megindította a uyo 
inozást
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* A lógyvceztő méreg miatt csak­
nem komolyabb baja támadt tegnap Szőke 
Jánosnénult. A 64 éves asszony a lakásban 
lévő legyek pus/.Utasára valami erős mérget 
talált, a mit megcukrozva, egy tányéron 
tartott. Tegnap a mérget ujjal frissítette fel 
s e közben ujjaival elkavarta, azután hozzá­
fogott a főzéshez a nélkül, hogy az ujjait 
megmosta volna. Kezéről a mérges anyag 
belevegyült az ételbe, melytől később any- 
nyira rosszul lett, hogy kórházba kellett 
tizáilitani, hol dr. Hutiray vette kezelés alá.

* Véres civakodás. Véres jele­
net játszódott le tegnap reggel a 
hadházi utón. Legények összevere­
kedtek, miközben az egyik kést 
rántott s azzal veszedelmes sebet 
ejtett társán. A megszurkált embert 
Nagy Józsefnek hívják, cigány- 
kovács és az Apaíi-utcán lakik. 
Miután két társával jói beborozottan 
együtt indultak el a korcsmából, 
útközben a Hadházi-uton össze­
szólalkozott társával, aki dühében 
zsebkésével kétezer az oldalába 
szúrt és veszedelmes sebet ejtett 
rajta. Nagy Józsefet a kórházban 
ápolják.

* Bablóüldözós éjjel. A Szent-Änna-
ntca 5. sz. alatt levő Gondy-féle ház lakóit 
az elmúlt éj óta különös eset tartja izga­
lomban. Vasárnap éjjel ugyanis a rendőr­
séget ériesitették, hogy a Gondy-féle ház­
ban egy betörő van, aki az egyik lakó 
állítása szerint a vaskapun át a csatorna 
segélyével jutott az udvarra és a földszinti 
lakásba a betörést megkísérelte. A vett 
értesítés alapján Orosz László r.-fogalmazó 
több rendőrrel sietett a helyszínére s a 
kérdéses házat megszállotta". A pincétől 
egész a padlásig átkutattak minden zeget- 
zugot, de a keresett betörőnek sehol még 
csak nyomára sem akadtak. Az állítólagos 
betörö után csaknem három órán keresztül 
kutatott a rendőrség s már teljesen ki vilá­
gosodott, mikor abba hagyták.

* Szerencsétlenség munka köz­
ben. Súlyos betegen szállították teg­
nap a kórházba Kajbus Mihály 39 
éves, nyiradonyi napszámost. Jobb 
karja kettó^ volt törve s erősen pa­
takzott belőle a vér. Kujbus szeke­
rével együtt búzát szállított a mag­
tárba, melyet az ott lévő napszámo­
sok helyeztek el. Munka közben 
egyik zsákkal megbotlott s oly sze­
rencsétlenül esett el, hogy jobb 
karja eltört, a szerencsétlenül járt 
ember sebeit az ottani orvos bekö­
tözte s gyógykezelés végett a hely­
beli kórházba szállíttatta.

* A vetések állása és a. mezőgaz- 
™9ág állapota külföldön. A magyar ki­
rályi iöldmivelósügyi miniszterhez érkezett 
konzuli jelentések alapján. Olaszország. A 
genovai császári és királyi főkonzul jelen­
tőse szerint a. termés kiállítások az összes 
mezőgazdasági terményekre vonatkozólag 
csaknem az egész országban folytonosan 
kedvezőek. Minthogy pedig a kalászosok 
júniusban érni kezdettek, már akkor követ­
keztetni lehetett, hogv az idei termés úgy 
mennyiség, mint minőség tekintetében ki- 
ológitő lesz. A rizs jól fejlődik, valamint a 
ezóiő is, főleg Liguriában, ahol a tőkék 
törtökkel bőségesen meg vannak rakva e a 
szőlőszemek már borsónyi nagyságunkká 
ívI rí 1 olajfák szépen virágoztak s bár 
• .. ^Olaszország némely vidékén a virágok 
idu előtt lehullottak és igy a bogyó képző­

dés ott több helyen meddő maradt, mind 
mellett a termés kiállítás csaknem egész 
Olaszországban kedvezőnek mutatkozik. 
gyümölcsök általában bő terméseredményt 
Ígérnek. A széna gyenge, közepes termést 
adott, a selyemhernyótenyésztést — dacára 
az eperfalevélzet dús fejlődésének — neJÜ 
olyan reményteljes, mint az eddigi értesíté­
sek következtében feltehető volt.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nan
folyamán a kővetkező haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak - 
Lebovits Andor izr. 13 hónapos, Kerekes 
Zsuzsánna ev. ref. 5 hónapos, * Ájus Józscí 
ev. ref. 56 éves, Sárándy Erzsébet ev. ref 
16 hónapos, Szabó János ev. ref. 10 hóna­
pos, özv. Jámbor Báliutnó ev. ref. 80 éves" 
Feeze János ev. ref. 10 hónapos, Juhász 
Gergely ev. ref. 78 éves, Szabó Juliánná r. kath. 20 éves. aiua

* Eltűnt ékszerek. A rendőrségen
tegnap Koros Sándor Széchényi-utoai lakos 
panaszt tett, hogy feleségének nyaklánca 
melyen egy zsuzsu volt és jegyürüjo a la­
kásáról nyomtalanul eltűnt. Az ékszereket 
Kcrosné tisztítani akarta s e célból egy tál 
vizbo helyezte. Időközben más dofga akadt 
s az ékszerekről megfeledkezett. Mikor visz- 
szatórt, a tál már üres volt.

* Bikaviadal a villamos színház­
ban. Ma este mutatják be minden orau a 
madridi bikaviadalt, egészen uj, ma érkezett 
érdekes és mulatságos képekkel. A mai 
előadásokat különösen érdekes látványos>á- 
gokból állították össze. Minden órán „Pali 
tanonoóvei“ is a műsorban lesz, mint egyike 
a legkitűnőbb mulatságos képeknek. — Aki 
kellemesen akar egy órát eltölteni, az men­
jen a Moziba.

* Találtatott 1 drb kulcs, 1 drb női 
kabát, 1 drb aranygyűrű, 4 drb kis kulcs 
1 pénztárca bizonyos összegű pénzzel és 
egy női karperec csöngőkkel ; igazolt tulaj­
donosa átvenoti a belvárosi rendőrkapitány­
ságnál.

* Komáromi M., volt debreceni hang­
szerkészítő cég Szegeden egy nagyszabású 
hangszertelepet létesített. Mindennemű hang­
szereket szállít részletfizetésre is. Árjegyzék 
ingyen. Legújabb taiáimáuyu hangiokozó ős 
cimbalmával óriási sikert ért el.

* Egy ügyes katonamontes fiatal 
ember, ki magyarul és németül is tud le­
velezni, azonnali belépésre kerestetik. Cim 
a kiadóhivatalban.

* Más vállalat miatt tiz év óta fenn­
álló üzletemet feloszlatom. Raktáramon levő 
összes árut beszerzési áron bocsájtum k 
vevőim rendelkezésére. Bartha Kálmán, vá­
rosház épület.

* Kiváló Ízléses és tartós könyvbekö­
tések, bőr, plüss, papír és fakeretek, dísz­
munkák, tárca javítások stb. An tally Ferenc 
könyvkötészetében készülnek, Piao-utoa 31. 
a városházzal szemben.

* Szeplő, má j foltok, persenések ellen
biztos hatású a Rózsa arckouőes. Üdcséget, 
bájt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K. 
Kapható Jósa és Jéna drogériájában, Debre­
cen, Kossuth-utoa 6.

* Thaisz Arthur, előbb Pongrác« Géza 
papírkor eskedósóben, fényképészeti készü­
lékek, gramaphonok és hanglemezek nagy 
választókban. Ugyanott megrendelhető havi 
5 koronás részletre, Kossuth Lajos azt üzente 
nagy díszes fali kép.

* Pongyola 6 frt üalmágyi Sámuel 
utóda női és leány-felöltők legnagyobb áru­
házában, Debrecen.

LEGSZEBB KALAPOK 
FÉKÉ TEREL

szórak ózó hely berendezett Széchényi (Tclegdi) kávéház és szálloda.
Olcsó szobák K i.20. Egész napra. Kőrhely leves, bab­
leves, mindennemű hideg étkek. Egész éjjel njyjfra.
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tátoutos.
Szterényi utazás».

rb<íapesí, Julius 22. Szterényi József 
kereskedelemügyi államtitkár csütörtökön 
Horkulosfürdőre utazik, hogy jelentést te­
gyen Kossuth Ferencnek a kiegyezésről és 
a fontosabb ipar- és kereskedelmi ügyekről.

Horvát fenyegetések.
Fiúme, jul. 22. A szomszéd Busá­

kon vasárnap tartotta beszámoló beszé­
dét Barsits rezolucionista képviselő. A 
beszámolón Supilo Ferenc feltűnést 
keltő beszédet mondott. Kijelentette, 
hogy a mandátumaikról nem mondanak 
le, hanem megobstruálják a kiegye­
zést, az alkotmányvédelmet bizto­
sitó törvényjavaslatokat, mert meg­
akarják mutatni, hogy ők válságba tud­
ják kergetni a monarchiát is. Kijelen­
tette azt is, hogy a tartománygyülésen 
Rakodczay bán vád alá helyezését fogja 
javasolni. Supilo beszédét politikai kö­
rökben üres fenyegetésnek tartják.

Hetibéres állami tisztviselők.
Budapest, julius 22. Az állami tiszt­

viselők vasárnap délután a Newvork-kávó- 
házban gyűlést tartottak és Radó Béla 
pénzügyi titkár indítványára elhatározták, 
hogy országos mozgalmat indítanak, hogy 1 
a tisztviselőket ne havonként, hanem ho- i 
tenkint fizessék. Úgy, mint a munkáso­
kat. A határozatot azzal indokolják, hogy 
az eladósodást igy könnyebben meg lehet 
akadályozni. A mozgalom élén jobbára 
pénzügyi tisztviselők állanak. Eddig csak 
az amerikai Egyesült államok fizetik he- 
tonkiut a tisztviselőiket.

Nagy vasúti szerenosétlenuég.
London, jul. 22. Newyorkból je­

lentik, hogy vasárnap Salem nevű vá­
ros közelében a kivándorlók vonata 
tehervonattal ütközött össze. A 800 ki­
vándorlót szállító személyvonat a töl­
tésről lezuhant, majd a kocsik kigyu- 
ladtak. A romok alatt 40 ember lelte 
halálát, 30-an haldokolnak, 100-nal töb­
ben életveszélyesen megsebesültek.

Forradalom Koreában.
London, julius 22. A koreai forrada­

lom egyre terjed. A hangulat a japánok 
ellen egyre fenyegetőbb. Szimonszakiból 
újabb csapatokat szállítottak Söulba. A 
japánok a főbb udvari méltóságokat, a töb­
bek közt a közoktatásügyi minisztert is 
letartóztatták. Csemélpóban 3 amerikai és 1 
angol hadihajó kötött ki és katonákat szállított 
partra az idegen nagékövetsógek védelmére. 
Az uj császár a trónörököst bízta meg az 
államügyek vezetésével, ő maga ki sem moz­
dul a háreméből.

üjabb rablógyilkosság.
Budapest, julius 22. A dánosi 

rab]ógyilkossúg után szombaton 
Gyán község határúban követtek 
el rublógyílkosságot hasonló körül­
mények közt. Guttyán Elek szőlős­
gazda házát ostromolták meg, az 
után őt, a feleségét, anyját és gyer­
mekét agyonszurkálták, majd a 
házat kirabolták. Navratil csendőr- 
őrmester kiderítette, hogy ugyan­
ezek a rablók követték el a bónyoi

rablógyilkosságot is. A cigánykara­
ván Csongrád, Fejér és Pestmegyó- 
ben követett el rablógyilkosságokat.

Elhalasztott tárgyalások.
Becs, julius 22. A szerb kereskedelmi 

szerződés tárgyalását elhalasztották. Baku 
szerb pénzügyminiszter visszautazott Belg- 
rádba. A provizórium megkötését a szerb 
kormány nem fogadta eh A tárgyalásokat 
őszszel fogják folytatni.

Halál lépfene miatt.
Pozsony, julius 22. Újabban 

Bondhardt Vilmos halt meg lép- 
fenében. A szerencsétlen fiatal em­
ber VVölfer hentes üzletében volt 
segéd. A lépfenés állatokat, mint a 
vizsgálat kiderítette, Nagy búdog köz­
ségből hozták.

Elhalasztott párbaj.
Nagyvárad, jul. 22. Iloványi Géza 

ügyvéd és Halász Lajos képviselő lovagias 
ügyében a segódeK kardpárbajban állapod­
tak meg, de azt elhalasztották, mert iloványi 
a tettleges inzultus alkalmával a karján 
súlyosan megsérült

Drakulics Pál öngyilkos.

Egy volt képviselő 
halála.

A Bácska nábobjaira rájár a rúd. Az 
egyik szanatóriumban, a másik eltemetve, a 
harmadik kiterítve.

Budapesten, a Mérleg-utca 4. számú 
házban, halántékon lőtte magát Drakulics 
Pál ügyvéd, volt országgyűlési képviselő, 
hires alakja a magyar zseutrinek és annak 
a világnak, a hol mulatnak.

Drakulics Púinak a Mérleg-utca 4. sz. 
alatt, a második emeleten volt ügyvédi iro­
dája. Csak a múlt évben jött Budapestre, 
jegyeztette be magát a budapesti ügyvédi 
kamaránál ős nyitotta meg irodáját. Nem 
volt valami fényes klientúrája, de nem is 
kellett neki.

Négyszobás lakása volt, elegáns beren­
dezésű, de bár felesége és felnőtt leánya 
volt, Budapesten agglegény-életet élt, a 
családja nem volt vele.

Néhány nap óta vidéken tartózkodott 
és csak szombaton érkezett meg Zomborból, 
a melynek környékén a felesége nyaral. 
Hogy mi történt, annak csak Drakulicsnó 
lehetne a megmondhatója, de Drakulics, 
szörnyű gondolatokkal jött vissza.

A lukasban cselód, inas nem tartózko­
dott, csak takarítónője volt, a ki reggel-este 
szokta munkáját végezni. Az irodában egy 
irodavezetővel egy bojtár dolgozott.

Szombaton este a takarítónő megve­
tette az ágyat, elvégezte a dolgát és látta, 
hogy az ügyvéd lefekszik.

— Már lefekszik a nagyságos ur?
— Igen, nagyon fáradt vagyok, pihenni 

vágyom.
A takarítónő elvégezte a dolgát és el­

ment. A külső ajtóhoz neki is volt kulcsa; 
bezárta.

Vasárnap reggel újra eljött, úgy 9 óra 
tájban. Bement a lakásba és próbálta a 
hálószoba ajtajút kinyitni. Zárva volt. Egy­
előre nem törődött vele, mert Drakulics a 
későn fekvő és még későbben kelő emberek 
közé tartozott, do úgy liz óra felé eszébe 
jutott, hogy a nagyságos ur naizyon korán 
lefeküdt, annyit mégsem al-zik. Újra elment 
az ajtóhoz és most már kopogott. Nines vá­
lasz. Zörgetett, tiemmi nesz.

Megijedt és leszaladt a portáshoz. Meg­
kérdezte, kieresztették-e a kapun a nagy­
ságos urat? Nem. Hát be? Azt sem.

Együtt mentek fel és megállapították, 
hogy a kulcs belül van a zárban. Most már 
lakatost hívtak és az kinyitotta.

Rémes látvány. A nagy konzol előtt 
egy széles karosszókbon véres, lógó fejjel ül 
a nagyságos ur. A jobb közében revolver, a 
kéz még mindig görcsösen szorítja a fogy* 
vert és lelóg a szőnyegre. A szőnyegen meg­
aludt vér. A tükör még rómosebben adja 
vissza a látványt, a halott ember szemei 
kimerednek és onnan nézi látogatóit, mintha 
mondaná: „Mit háborgattok? Takarodjatok 
innen 1

Drakulics Pál hagyott levelet Hogy mi 
van ebben a levélben, nem tudjuk. Csak 
annyit, hogy levelében pontosan megírja az 
öngyilkosság idejét és okát. De ez titkolni 
való. Csakhogy nem lehet. Drakulics egvifee 
volt a Bácska nábobjuinak. Bácsalmáson 
olyan birtoka volt, hogy még a Dungyersz- 
kiék is irigyelték, pedig a Dungyereks a 
bunyeváook királyai.

Ötvenegy éves volt és 1892 óta Zom- 
bort képviselte. 1892-ben németi párti pro- 
grammalfviilasztották meg és becsületesen ki­
tartott Apponyi mellett. A nemzetiségiekkel 
szemben mindig védte a magyarságot. A 
legközelebbi ciklusban nem sikerült neki a 
Házba jutni, de 1901-ben már újra ott volt, 
most már szabadelvű programmal. Akkor az 
újságok már tollhegyre vették a nevét.

Az 1905. téli választásokon, január 
20-án ugyancsak szabadelvűnek jött be, de 
a legközelebbi koalíciós győzelem alkalmá­
val már fel sem lépett.

TÖHVÉÜTYKSZSSL
§ Bűnügyi tárgyalások. Julius 23-461 

29-ig az alább irt ügyekben lesznek tárgya­
lások, u. m.: Julius hó|23-án kedden fötár- 
gyalások Pótsi Jánosáé s 18 társa ellen lo­
pás és orgazdaságért. Julius hó 27-én szom­
baton Zsarnai Béla ellen, hamis vádaskodásért, 
Kelemen Antal ellen, lopásért, Magi Lajos 
ellen, lopásért, Huszti Lnjosné ellen, testi­
sértésért, Dr. Grósz Sándor ellen, teatisér- 
tésért.

§ Elitéit izgató. Trenesénből jelentik, 
hogy az ottani királyi törvényszék Gablik- 
Krantolik István papragnói foidmivest a 
magyar nemzetiség ellen elkövetett izgatás­
ért három havi állumlogházr.i, 50 korona 
pénzbüntetésre és 71 korona perköltség meg­
fizetésére ítélte.

HIRSH.
Az egri dalosverseny.

Az egri országos dalosverseny válas A- 
mányi ülést tartott szombaton délután dr. 
Kolpaszty Jstvan elnöklésóvel a Maeynr 
Dulosegyesületek Országos Szövetsége Som- 
melweiss-utoa 10. számú helyiségében. Ezen 
a választmányi ülésen az egri országos da­
losverseny ügyét tárgyalták. A dalosversc 
nyen összesen 2-100-an vesznek részt. Edd ; 
78 dalarda jelentkezett, amelyek közül 4J 
fog versenyezni. A versenyekre dijakat tűz 
tek ki eddig Samassa bíboros érsek, Eger 
városa, az egri lőkáptalan és az Országé » 
Magyar Dalosegye-ület.

A választmány elhatározta, hogy gr f 
Apponyi Albert kultuszon is .térnél még ezen 
a héten tisztelegni fog és felkéri arra, hegy 
versenydijat tűzzön ki. Hogy az ezután kö­
vetkező dalversenyek iránt nagyobb le­
gyen az érdeklődés, a választmány elhatá­
rozta, hogy három 200 koronás pályadijat 
tűz ki, kettőt inüdalra, egyet pedig népdal- 
egyvelegre. Folyó ügyeket intézett el ezu-

íégszesz, vízvezeték, szivattyú, VVIIhOilTI ÉS WsinDGIM «Javítások átalakítások
es fürdő berendezési szerelők De hm»» utó, 4. «*„, JL«. pontosan, olcsón vállaltatok



tAű a választmány. Az egri dalosverseny
programmja ez:

Augusztus 15-én érkezik meg a kíilön- 
vonat Egerbe, ahol ünncpies fogadtatásban 
részesítik a budapesti vendégeket. Az első 
napon deleiéit ünnepi díszközgyűlés lesz az 
egri városházán. A díszközgyűlést gróf Zichy 
Géza nyitja meg. Küldöttség megy ezután 
Sumussa bíboros érsekért, aki mint az egye­
sület fővédője ünnepi beszédet mond. A 
második napon az érsekkertben az e célra 
épített dulcs.irnokban megkezdődik a daios- 
versony, amely bárom osztályban két napon 
keresztül tart. A harmadik nap délutánján 
lesz a Dobó-szobor ünnepies leleplezése. A 
szoborleleplezésnél Babocsay Sándor, Eger 
város képviselője mondja az ünnepi be­
szedőt. Este bankett lesz az ottani Casino- 1 
szállóban.

A uanket után kiosztják a dijakat és 
este 8 órakor díszhangversenyre gyűlnek 
össze. Reszt vesznek a hangversenyen az 
aranyérmes dalárdák és előadják a magyar 
zeneirodalom rémükéit; Takács Mihály és 
bom.or -.rzsi, az Operaház tagjai kót-két 
számmal

dbbreczeni ujsao

tudta irányítani, fölszaladt a járdára, neki 
a gázlámpának. Az összeülkö/.éa következ­
tél en mindhármán kirepültek a mo őrből, 
íiír ebnek keze eltörött, arcán megsérült, 
felesége kezén és karján sérült meg, leg- 
rossíabbul járt a kis Berkes Margit, aki 
kezén és lábán több törést szenvedett. A 
rendőrség részéről dr. Tircher ment ki a 
helyemére a mentőkkel és élsz Ili ották a 
sérülteket.
. A. áldozata. Letenyóről
jelentik: Kát ka községben tegnap 
onasi zivatar volt. A me tőn dolgozó 
munkások közül Kele.sics Ivánná 
4J eves asszony a zivatar elől egy 
luzía alá bujt. Alig helyezkedett el 
az asszony a fa alatt, midőn a vil- 
am a lába csapott és agyonsujtotta 

Kelesics Ivánnét.

•W7 Mas 23

Vonatok összeütközése. Kés­
márkról telegrafálják: Ma reggel a 
Budapest leié haladó kassa—oder- 
beroi gyorsv nat szepes-olaszii 
állomáson beleszaladt a szepes- 
váraljai helyi érdekű vasútnak a 
szepesolaszii állomáson veszteglő 
teljesen üres vonatába, a helyi 
érdekű vasút kocsijai teljesen ösz- 
ezezuzódtuk. Emberéletben nem 
esett kár.

. ^ szepesi kiállítás bezárása. Igló-
ról táviratozzak: A szeposmegyei iparkiál- : 
htáat m. délután zárták be ünnepélyesen, 
rolgets Kornél kiállítási elnök üdvözölte a 
megjelent Salamon Géza főispán védnököt 
aki válaszában hosszasan fejtegette a fejlett 
szepességi ipar dicsőségét. Ezután a kiál- 
htási titkár felolvasta a kitüntetett gyárosok 
és iparosok névsorát, mire a kitüntetések 
kiosztása következett

Felakasztottak egy főhadna­
gyot. K ->nstantinápolyból táviratoz- 
zak: Nudseli főhadnagyot, akiTrape- 
zuntban meggyilkolta Hamdi pasa­
in born ok lia dosztály-parancsnokot,
felakasztották.
t„rtni?[á8°IC ^yü,é*®; , N6Pes értekezletet 
tartottak vasá nap délelőtt a fővárosi órá­
sok. Az értekezleten Huber Ede elnökeit 
Azzal a tervvel foglalkozik, hogy szövetke­
zeti alapon inga ira-gyárat létesítsenek a fő- 1 
városban. Ennek a közgazdasági szempont- 
bol is navylontosságu tervnek a kivitelét 
támogatja Kossuth Furenc kereskedelemügyi 
miniszter is, a ki t. legmesszebbmenő er- 
köíesi és anyagi hozzájárulását helyezte ki­
látásba. Az ért« kéziét nagy őrömmel vette I 
ezt udomásul és egyhangúlag elfogadta az I 
elnök amaz indítványát, hogy 60,000 korona : 

k k'°U 20 kur0nAs részJ'egyoiíet bocsássa- I

Áru- és értéktőzsde.
Julius 22.

Budapesti gabonatőzsde.
Gyengén tartott árak mellett elkelt 50 kilo­

grammonként -101)0 mm. búza.
.Rozs, tengeri, zab változatlan.

21 estibe úriig Budapestre ^ "" 8 ^ 1907 ÍG­

ÉRKEZETT :
Búza..................... 46128 mm.
Rozs..................... 3541 „
Árpa..................... 10.33 „
Zab..................... 7484 '
Tengeri . . . . 19183 „
Repce................ 326 ,
Liszt .................... 980 .
Korpa................ 100 ,

összegen : 78775 nun.
ELSZÁLLITTATOTT:

Búza................ mm.Rozs................
Árpa................
Zab................ . 6292
Tengeri . . . . 12333 *
Repce ....
Liszt................ . 30034
Korpa .... 

összesen
. 10U47 íf

: 59606 mm.
A határidő-üzlet.

A határldíüzlet szilárdan indult, késSbb reátl- 
tásokra gyengült és lanyha irányzattal zárult! 
forgalom némileg élénk volt. A

Az árak 50 kilogrammonként:

Búza április 1007 
Búza május . . . 
Búza október . .
Rozs.....................
Rozs május . . . 
Rozs októberre . 
Zab április . . . 
Zab május . . . 
Zab októberre . . 
Tengeri augusztus 
Tengeri május . . 
Tengeri Julius . .

>8:

Kezdete

1142

890

808
617
627
636

Változás

1145-1135

898— 890

809— 805 
618— 617 
628— 625 
639— 635

Ingatlanok forgalma.

Automobil-szerencsétlenség Buda­
pesten. Nagy szerencsétlenség történt teg- 
na;. a Nagy korona-utcában. Hirsch Henrik 
dU éves cuk őrnagy kereskedő, aki a Dob-u. 
308 ik szám alatt lakik, 20 éves fele-égővel 
és egy vendégségbe jött 14 éves leánvnya! 
Berkes Margittal, a focarasi tanitónőkópezde
növendékével nutomobiikirándulást tett. E.-y
oA.a" é exii6Zllmu motorkocsin hajtott, 
péf,ész nélkül, persze örült gyorsan. A 
Nagykorona-utcábnn, a Bazilika előtt nem

Baidóc EV'ÓgyfurdŐ nos gyár Karlsbad
(ÜRZiiatí Alii _

„ Józsefné Józsa Sára veszi
a debreceni 6312. sztjkvben foglalt 421
Ä5SSfitni 82,5151 Hor,át Qéb"
vno .Kemecsei Ferenc és nejo Bak Eízter 
vcBzik a debreceni 8129. sztjkvben loglalt
taí Ä kör““ 40' 8Z' háZat 
«zik „Busi ^ndrás 08 n0ie Burai Sára ve- 
36 1hniHPoma'8/epe8Í 94 sz,jkvben foglalt D rlí, ? .9^° "é^szöRö1 tanya földet özv. 
Daku Istvánná és társaitól 35000 kor.

bzutor Ferenc és neje László Erzsé­

bet veszik a debreceni 6421 szilt,! T"™ lall Hunyadi utda 24 82 hd'at ft ft 
9o0 négyszögöl ondndi fólüet Munich (in d 
táv és nejétől 83,200 koronáért. Uus2' 

Balogh István és neje Szőke in • 
veszik a debreceni 1370 sztjkvben f 
N.vilutoa 59 sz. házat Szabó József a8'“ * jétől 2760 koronáért. Zbef és ae-

SARG-féle/í

LEOUOB8

^LÁSZLÓ ZSIGMO^JD
ÉMilTORVOSI

BESDELÖ-IRODája
m és kis altok resztre Csaao-ii. 30.

Telefon 558 sz.

CiEPÖMJ,
tovoííazsir, hengerolaj

és valódi

kék ászé kocsikenőcs
egjoöli minőségben és legolcsóbban beszerezhet

Ungár és Berger
festék és zsiradék ám nagykereskedőknél

Debrecen, Csapó utca 10.

jBásüsaszaáMra!
dagaszló-gépet,

mosó, mángorló és facsaró
gépeket,

jégszekrényt
a*«»’ és kerti padokat ajánl 1

S ÉSZTÉ tea LAJOS
vaskereskedése . 1236

Debrecen, Piac utca 23. szám.

Apró hirdetések.
PIPAKEDVELO uraknak. Egy szép, nagy, 

kiszívott tnjtékpipa ezüstfedéílel és tokkal 
eladó, Nyil-u, 38. sz., Varga István tulaj­
donosnál. 3139

3 HÉT ES gyermekngyas vagyok ; gyermeket 
szoptatásra elvállalok sajat lakásomon. Uim 
a kiauóban. 3140

1 ^g!u8Zalánii 1>65 kr- ö kKr- vételnél l.GU kr.
1 drb nyeles vessző seprű 16 kr., 1 k gram ni 
rézgálic 49 kr. nagyobb vételnél előny ár. 
Uluck Izidor fűszer üzletében I'éterfia. Ugyan­
ott egy füszerkereskedősegéd fel vétetik. 3047

sutái lomPosi<1 utca 10 S7llni

Baldóczi Deák-forrás
gyomor-, máj-, bél- és vesnbajokná! spooiHoum. Egynfem! tanárok gyakorló or-
moS,r Rinto", A™ ’dód nW*? kUlunÜ80" o, emészt’sF zavarokat
moirszuntnti. A Bahlóci Ooák forrás megrendeli,».fi B.ddócon a. rró rvfiirdő br»r,

ca ósu”n<il- Paklira Kőnkéi, Bcza Debrecen Kossuth níoa
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fehérneműéit, valamint slffonok és 
papianlopedövásznak, virágos és csí­
kos cslnvatok, damaszt étkező és 
azsnr kávés terítékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlőkendők és 
nanklngok, valamint kész női fe­
hérneműnk és paplanok

legolcsóbb szabott árban.

MöJruha divat vásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

I nőlruhákra: budai kékfestő voálok 
1 oosmanosl savannah, lndls fű- 
lard, batlszt, atlasz szatln. 120 cm

2 széles sima színes francia batisz- 
tok, hímzett és azsnr batisztok, 
angol zeflrek, és szorbvásznak.

legolcsóbb szabott árban.
Kész női ruhák és blúzok,

hímzett batlsztban,

vászon, slífon és batlszt női Ingek, 
nadrágok, hálóköntösök és alsószok­
nyák, sima és hímzett kész ágyha­
zatok, selyem, lüszter és cloth alsó

3 szoknyák, karton, oasmlr és selyem 
paplank, matracok -------

legolcsóbb szabott árban.
Férfi Ingek, lábravalók,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, 

és divat zsebkendők

ZABÓ LAJOS FIA!
Ural-, ton- és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca I. szám. 
Aliplttatett 1842. évben.

hfcllfuző 
n>üt?rri)en)

megnagyobbítva, a volt 
helyiséggel szembe Piac 
utca 61. szám alá. az 
utcára nyíló helyiségbe 
helyeztem át, a hol 

legújabb eredeti párisi facon 
után szabott meUfüző 5 óra 

alatt készül.
wg

Óriási nagy raktár és választék 
a legolcsóbb árak rátett
Tisztítás és javítás gyorsan és 

pontosan eszközöltetik.
Soldstein Karolina Debrecen,

Piac-utca 61. sz.

at. gazdálkodó és géptnlajdonosokhoz
ajánlom vízmentes asztaglakaró- és cséplőgépekre 

«14 ponyváimat, szecedi ke. der zsákokat, gyapjú zsáko­
kat, pokrócokat, zsákkötöző és doliányzsioíjjtkei olcsó 
árban. Hungária kévekötő ezre 15 kor.

Kívánatra mintákat küldök.
WIENER ADOLF,

gyári raktára, ponyva- 
és zsákkölcsön intézete

Debrecen, Kossuth utca 27. sz.

Kiadó lakások,
a Vilmoshuszár laktanya utón gyö­
nyörű modern berendezésű, több 
rendbeli lakosztály bármely órán 
kiadó, egy -egy lakás áll két szoba, 
előszoba, konyha, fürdőszoba, belső | 
angol clozett és esetleg szükséges 
pince is, hozzá igen szép parkíro­
zott udvar. Értekezhetni bent a ház­
mesternél. Esetleg 2 lakás egy na­

gyobb lakosztályá átalakítható.

Napernyők
óriási választékban

ős feltűnő

olcsó árak mellett 
BOSZNAY J.és TSA
eis divatámházában
Debrecen Kossuth-u. 5.

A cégü!}ki)$1 Vásárolt eriyyők 
hehúzstát, ba az egy vagy két év 
alatt elszakad, teljesei) dijtalapúl 
üjoooai) bebázatjúk.

Legszabb és legtartósabb

szobapaűió lakk
csakis

lenmsoa Cfynla
kizárólagos

festékkoreskedésóben kapható Debrecen,
Hatvan utca 5. sz. I-ső üzlethelyiség.

A „Festék Királyihoz.
Címre tessék figyelni.

£5><SC5.

A dunántúli kerületben,
vasúti állomások közelében és du­
nai rakodóparttal ellátva 2411 hold 
és 2540 hold tagbirtok (szántó, le­
gelő, erdő, rét és szőllő) megfelelő 
és kitűnő karban lévő gazdasági 
épületekkel, továbbá 940 hectoliter 
évi termelésre engedélyezett, újon­
nan épült és korszerűen berende­
zett mezőgazdasági szeszgyárral ha­
szonbérbe kiadó; a birtok ez év 
november havában vetésekkel együtt 
birtokba vehető. Részletes értesítést 
lehet nyerni Szilágyi Imre megbí­
zott ügyvédnél Debrecenben. Köz­
vetítők nem dijaztatnak.

iPEROELTHáVÉ
naponta jrlss pörkölés, 
kiváló minőség, kizárólag

Félegyházi János
szabadalmazott

motorüzemü kávépörkclüéjén
állítható elő, 1003

[Tessék próbát tenni!

A tavaszi és nyári idény
újdonságai megérkeztek.

Divatos, sima és mintás gyapjú női
ruha és egves bluzokra való szövetek.
Gvupjii- és pamut delainok, mngvar- és
francia gyártmányú kar onok, ajourog,
sima és mintás batisxtok, nagy választék
női-, férti- és gyermek harisnyákban, se­
lyem- és cérna kényükben. Gyns'ruhákra
fekete uyapju szövetek és mosó á-ule
nagy választékban beszerezhetők olcsó, 

szabott áruk mellett

Hádutlvary Lajos,
vászon, kfzmü és rövidáruk raktárában

Plao ntca 28. szám, a nagytőzsde mellett.
403 k

Parcellázási célra
keresek Debrecen környékén (Debrecenhez közel eső vasúti állo­

más mentén) kisebb vagy nagyobb jóminősógü birtokot.

Vevőim készletben vannak.

Kiár Andor bankirodája
Miklós utca 23. sz, Telefon 445. szám.

Irodám törlesztóses kötvény és váltó kölcsönöket gyorsan és legelőnyösebb feltéte­
lek mellett fel, ós!ttat."B*n
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jfipró hirdetések.-
t>BARÄTNÖ“ jeligére levél van a kiadóba,

Ajánlat
^FÉNYKÉPEZŐGÉPEK, fényérzékeny papírok 

le iK-zek, szerek, legolcsóbban beszerezhetők 
Uorovitz Zsigmond papirkereskedéaében Piae-

r ptca 12-___________________ _________8130
Pi-A Cl bolt, három ajtós, bármily célra azonnal 

kiadó. Csapó útra 11. sz, 3087
Debreceni Első

Vitesági és Elektrotechnikai Vállalat
r'ií~Zp^t' '*•'"</ Erőátvitel, villamos világítás, 

Villámhárítók, házi és ma- 
i telelőnek, villamoszárak 

I / ,'^i'^f l“z 4S betörés elleni jelzó-
készülékek, villamos csen- 

’* "v^ípők berendezése és jókar- 
Jí# i tan tartása évi bérlet mel- 

&]Uf Iett- Gyógyászati, physikai 
«y _ matematikái készülékek ké- ) 

fí fvitése és javítása. Felszerelt si anya- 
_k pok, kerékpárok és alkatrészek rak­

tára. Sajátmotororővcl berendezett galvanizáló 
telep.

Földvári L P^breceO-
Kossuth utca 1. szóm. Az udvarban.

Égj; tanuló felvétetik.
Telefon ldS. Telefon 168.

KI Éti ickvésü kert, állandó lakásnak is alkal­
mas épiilo tel, park és faj szőlővel a városhoz 
legközelebb. Előnyösen megvehető. Hol, meg­
mondja a kiadóhivatal. 3082

ELSŐRENDŰ uj boros- és zsíros hordók ál­
landó raktara Asztalos Istvánnál Boldogfalva 
utca 3. sz. Tanulók felvétetnek. 3009

HAIilSNYAKwTo IPAR VaLLALAT. Haris-
nyak kötése és fejelése felvállaltatik Benyá'.a 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

"URASAtiOTí l ÜL levetett ruhákat veszek a log- 
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utca 
2. szám.___  2ó47

HA NINCS PÉNZE, menjön Keiser Salamon, 
Hatvan utca 2. sz. (Tóth Gyula házában) Deb­
recen és vidéke legnagyobb részlet áruházába, 
a hol legmodernebb bútor, vászon, férfi- és 
női ruha, tavaszi és őszi női és férfi felöltők, 
szőnyegek csekély heti vagy havi részletben 
kaphatók 2589

... SEOESSSIU'
Inga és salon órák, pontos 
zsebórák ős szép ékszerek leg- 
olcsóbt an KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piao-utoa 42,

Jíviiaok legolcsóbban lótállással.

f ŰRI házaknál mosást és vasalást keresek. Cim 
Kigyó utca 6.______ _ 3135

KERESKEDELMIT végzett leány, ki a köny­
velésben jártás s mar üzletben alkalmazva 
volt, azonnali belépésre kerestetik. Cim a ki­
adóban. 3134

Eladás.
ELADÓ 2 és fél nyilas szőlő, fele csemege 

féle bor, a vétel ár fele rajta maradhat, bŐ- 
vebbet a I akarok és Hitelintézet pénztáránál.

1907 íuíítis'üy

EGY vaskonyha, egy drb. nyitott stelazsi íiok-
kal és egy lisztes láda eladó. Pétéi Ilia 76. 3146

ASZTALOSOK és festők figyelmébe. 1 kgr. 
kétszer lőzütt firuisz 36 kr. Darvas Miksa 
füszerüzletében Teleki utca sarok. 2858

EGi úri lakás kiadó augusztus 1-tőL Paezi-lt | 
János kertéüzuti telepen. Fereucz József-ut, i 
6. szám. 3076 !

Kereslet.
EGY ház fiiszeriizlettol megvételre kerestetik. 

Cím a kiadóban. 3102
g KG fii) könyvelő felvétetik UH inaim Salamon 
_fűszer nagy keres,védésében Piao-u. 61. 3072

jEUY ügyes egész fiatal fiiszerkereskedő segéd 
azonnali belépésre kerestetik. Krernáu Janos 

t fűszer- és vegyes üzletébe D. Szoboszló. 3151
I EG V lüszorkereskedő cegéd, ki a festék szaki 
í mában és jártassággal bir azonnali belépésre 
; kerestetik Panoyszky Lajos Kossuth-u. 3132
J VIDÉKI ölvén éves úri nő, kitűnő gondos hazíl 
I asszony, lársalkodónői esclleg magános uri- 

emlieraél házvezetőnői esetleg anyahelyettesi 
, állást koros. Bővebben Heller Márkus optikus- 
; nal Kossuth utca 8. 3135
pSZERVEZŐ és szerzői állás betöltésére keres- 
' telik fix fizetés mellett egv az összes biztosi- 
- tási ágazatokban jártas egyén. Rövid próbá­
lt idő utun véglegesítés. Ajimlatok „Biztositó“ 

jelige alatt 0 lnp kiadójába kórtnok. 3Li5

A CtiAPUKERI TEL határos Geréby kertben
300 négyzelöles házhelyek előnyös feltételek 
mellett 12 évi törlesztésre eladók. Ha a vevő 
400 ko onát befizet, igényt tarthat egy téglá­
ból épült egv s óba, konyha, kamarából álló 
lakóházhoz. Értekezhetni a telepen lakó meg­
bízottal. 2740

BOLDÜGFALVAI kertben nagy szülőföld gyü­
mölcsössel eladó. Értekezhetni Szedlák és 

_Vámos cégnél Piac 32. 2609
A VÉNKERTBEN a libakerttel szemben 1670 

négyszögöl szőlő és gyümölcsös eladó, ház 
és nyaraló helynek igen alkalmas. Ért; kez- 
hetui Péteríig||p2. sz. 3070

JÓ karban levő fűszer berendezés jutányos ár­
ban eladó, értekezhetni Neumann M. Bádogos 
utca 2._________ ______________  3131

HASZNÁLT deszkák, egy pár kapu. ajtók, el-
adók Tócóskert I. járás 22. szám. 3136

ELADÓ ház. Kossuth utca 67„ nagy udvar,
kerttel, Jó vizű kút, régi olcsó törlesztésed 

_köles 11110I sürgősen eladó. 3137
KÜLSŐ Csípőkért, Ge éby telepen 4-ik utcában 

levő ház \ 0. aiaozó János tulajdona, 900 kor. 
értékű, 100 koronával megvehető. Értekezni 
ugyanott. _________________ 3137

Uj elektrotechnikai vállalat.
Telefon 339. szám.

Villamos világítás, házi- 
és magán te’efonok, villany 
esi ngők berendezése és jó- 
karban tartása évi bérlet 
mellett orvosi és phizikai 
műszerek készítése és javí­
tása, gáz, benzin és electro 
motorok szerelése és javí­
tása logjutáiyosabban s leg­
nagyobb szakértelemmel — 

csak Földes és Vajuer elektrotechnikai válla­
latánál Debrecen, Piac-u. 47. sz. eszközölhutők 
Saját nickelczó és galvanizáló telep.

Legnagyobb kényelem
. \RFRXflU legitíeállsabb 
MhHOun gummi sarka

a világnak I!
Nincs többé 
lére törés, a 

bőrsaroknak csendes zajtalan lépés. Ajánl­
ható ideg- és fejbajoknál, különös tartós­
ságáról elismerve, egyedül Berson gummi- 
sarok. Megrendelhető minden ily szahmábu 
vágó üzletei ben.

Divatos fekete és színes

NAPERNYŐK.
angol, zefir, selyem és csipke

BiOUZOK
IMT nagy választókban Tfl

Kontsek Kornél
női és úri divatáruháziba,

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.
Klnták kívánatra készséggel küldetnek.

920

Mindennemű

nyári ruhák tisztítását
Jutányosán eszki'zi.

K0NCZ JÓZSEF
gőzerőre berendezett 

kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztító,
Dvbiccan,

Batthyány-u. 2. és Vár utca 3. szám 
(Zenede épület.)

Jie

DonogánésSomossy
Debrecen, Kistemplombazár.

Menyasszonyi kelengye, vászon, 
kész fehérnemű, angol ruhavá­

szon, batiszt, kreton, zephyr.

isi székely litt in
Óriási szőnyeg raktár.

Hirdetmény,
Mindazon zálogtárgyak, melyek­

nek határideje lejárt,
aug sztus hó 2-án d, u. 2 órakor

hatósági kiküldött jelenlétében eladatnak 
Debrecen, 1ÍJ07. jul. 13.

Debreceni kézi záiaqkQlcsön ln‘é?et r.-t,

Oép-olajok,
tovotta gépzsir

legmegbízhatóbb bevásárlási forrása,
úgyszintén legjobb minőségű

kék úszó kocsikenőcs 
és festékek

legolcsóbb árban kaphatók:

TÉRÉI J. Utódánál
Debrecen Hatvan utca 13. szám.
A címre fessék figyelni.

Egyedüli készítő:
<5RÓSZ NAőY FERENC

gyógyszerész
DEBRECEN, Kossuth-utoa 8. szám.

Legbiztosabb szépttöszer a

Fáy-féie Arc-Crém
hatása csodás I

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, máj­
foltok, pattanások és az arcbőr tizatátalanságai 
ellen. Egy tégely 1 korona hozzávaló „Fáy“ 

szappan 1 korona.
Illatszerek minden illáiban 1—2—3 kor. üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel és külföldi 
gyógyszer külön lege1 Bégeknek, pipere cikkeknek és 
* hason szer vi gyógyszereknek, kapható a készítő

Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél
Debrecen, Kossuth-ntoa 8. sz.

,Arany egyszarvú“ gyógyszertár
Telefon 496. sí. Telefon 496. sz.

635

Nyomatott a körforgódén a Debreceni Újság Nyomdájában. (Tulajdonos: Than Oyal*.»
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